

Юность шагает по планете



По календарю 1 июня – первый летний день. Но, наверное, все астрономические календари сорвались бы со своего привычного хода, почувствовав всю атмосферу первого праздничного дня, входящего в большую программу юбилейных событий празднования 30-летия Славутича. Действительно, День защиты детей в этом году получился по-особенному праздничным и запоминающимся.

Утро началось с последнего звонка в учебных заведениях города. Педагогические коллективы школ вместе с активным школьным бомондом постарались отойти от устоявшейся традиции простой праздничной линейки и провели действительно большой семейный праздник. Одними из первых к нему приступили учащиеся средней школы №3. Несмотря на новое звучание названия последней школьной линейки в завершающемся 2016/2017 учебном году, педагогические коллективы не обошлись без звука школьного колокольчика и поздравительных слов. Ребята по-

здравили городской председатель Юрий Фомичев, депутат Киевского облсовета, почетный мэр Славутича Владимир Удовиченко, начальник управления образования и науки Наталия Швец, представители ГСП «ЧАЭС», ОП «АРС», другие почетные гости. Учащиеся почтили минутой молчания Героев Украины и возложили цветы к памятным доскам почетных жителей города, которые отдали свою жизнь, защищая суверенитет и целостность нашего государства в зоне АТО. После последнего звонка эпицентр праздничного дня переместился на самую большую игровую локацию

этого дня – Центральный городской парк. Здесь проводился праздник мыльных пузырей, работали различные игровые площадки, которые успешно подготовили педагоги Дворца детского и юношеского творчества, которые ни на секунду не оставались невостребованными, тем более, что тут можно было не только весело провести время, но и заработать самый настоящий приз – талончик на бесплатное мороженое. Впервые среди юных шахматистов под открытым небом прошел мини-турнир по большим шахматам. Работали и творческие мастер-классы, где все желающие могли себя попробовать в изобразительном искусстве, используя настоящий мольберт, испытать снаряжение туриста или заняться прикладным творчеством. О том, что такой праздник по душе юным славутичанам, можно было понять по распространяемым в это время

в парке возгласам ребят: «Класс!», «Клёво!», «Здорово!»

Полдень первого июня ознаменовался и праздничным концертом «Нас объединила к Славутичу любовь!» Во второй же половине дня Центральная площадь снова стала центром большого праздничного события. Впервые на большой сцене около исполкома состоялось торжественное награждение представителей одаренной молодежи Славутича. Награждали ребят Юрий Фомичев, Владимир Удовиченко и почетный житель и гость Славутича Николай Томенко. Из рук последнего свои награды и подарки получили юные спортсмены города. Всего было отмечено и получено свои награды более 110 представителей молодого поколения Славутича.

Вечером состоялась концертная программа, в которой приняли участие творческие коллективы го-

